

腾讯拍客记录本报记者采访视频,点击率超过24.5万次  
周末小雨馨接到最大一笔爱心款3000元,捐款人拒绝透露任何信息

# 虽然我不认识你,但我们要感谢你!

不少热心人捐款,奶奶说:如果真是捐款多了,俺再捐出来给别的孩子治病  
本报公布爷爷吴春柱工商银行账号:6222 0217 0204 6581 930



314 顶 9 踩 收藏 分享到: 播放: 24.7万

患儿吴雨馨经本报报道后,引起全国各地的爱心人士的关注。除本报接到爱心人士的电话外,多家网站转载,腾讯视频也将其发布在网上。记者还接到了不少外地爱心人士的电话,要求捐款。经过本报记者的协调,吴雨馨的爷爷昨天下午办理了卡号为6222 0217 0204 6581 930的工行银行卡。想要给孩子捐助的市民可直接存款。如果想给吴雨馨推荐治疗医院,请直接拨打本报热线96678。

记者 马燕/文 网络截图

## 网友 视频看一遍哭一次

28日上午,记者的手机响起,上面显示来电是吉林长春。

“我一听就知道是你的声音”,接通后这位妈妈告诉记者,看到吴雨馨太可怜了,直接给本报打了热线找到记者的电话。还没说完,电话那头已泣不成声了。她说,虽然距离太远,不能亲自去看望孩子,但是想给吴雨馨捐些钱好给孩子治病。

“我们也是普通家庭,捐的钱也不多,但这是我们的真心。”

哈尔滨的一位妈妈拨通记者电话后,哽咽得话都说不成。我的眼睛也红了,稍微平

静下后,她说自己也是位妈妈,希望能为孩子做点事情,“咱能做的也就是给孩子捐点钱,让孩子能找个医院尽快把病治好,其他的啥也不能做”。

听到这么多爱心人士关心吴雨馨,曹姐感动得不知道说啥好,她告诉记者,不管怎么样,都会坚持给孩子治病。如果真是捐款多了,雨馨用不完,“俺再捐出来给别的孩子治病,谁家有个病孩子日子都难过。”

昨天下午,记者在腾讯视频上看到以《一岁女娃患病面似老人》为名的片子,点击率已超过24.5万次。

## 爱心 最大捐款3000元,当事人拒绝透露信息

昨天上午,一看到记者孩子的奶奶曹姐就说,前天上午一个阿姨带着两条新裤子,一套新秋衣,“还拿了3000块钱来看孩子。没多大年龄,看上去三十出头,死活不说自己的姓名。这不,她打电话过来,让我儿媳记下了她的电话。”曹姐擦了一下眼睛,“咱不知道人家叫啥,连姓啥都不说,这心里太愧疚了。”

她说,医生提醒她为了安全起见,让她去银行把钱存起来,“银行的工作人员看了装钱的信封,对我说可能是在邮政银行上班的”。

下午,记者按照杨小丽提供的电话拨打

过去,原来这位妈妈姓范。“我是读晚报看到这个事情的,我的女儿比吴雨馨大一两个月,这孩子太可怜了。”

范女士说,每一家现在都是一个孩子,“跟宝贝疙瘩一样,何况孩子的爷爷奶奶虽说是农村的,却没有放弃孩子的治疗,这点是我最看重的。我做的是我力所能及的,对孩子的治疗可能是杯水车薪,虽然我的力量微小,但希望能有更多人来关注、帮助孩子!”范女士说,离开病房的时候,她嘱咐曹姐绝对不能放弃孩子,“这是我最大的心愿,因为孩子再丑也是自己的”。

## 感谢 几名妈妈送来孩子的干净衣服

吴雨馨是不幸中的万幸。昨天上午,一位30岁左右的妈妈带着自己孩子,拿着玩具去看望吴雨馨。“走的时候留下200元钱,不肯说姓名,也不说电话。”曹姐说。

“我们临床的孩子家是巩义的,出院的时候非要给娃子200块钱。人家孩子都是借钱来住院的,咱哪能收人家的钱啊!”“我就是不要,等人家走了才发现这钱塞进被子里。”曹姐忍不住哭出声来,“咱都是农村的,谁家也不容易,我可怎么谢人家呀!”

她现在很担心的事情是,孩子虽然肺炎症状减轻了,但还是呼噜呼噜的,“万一出院,又复发可咋办呢?要是再能找个医院就好了”。

昨天下午,家住经济适用房小区茜城花园的闫女士赶到报社,她给吴雨馨带了一兜衣服,“我家孩子4岁了,虽然衣服不咋好,但是干干净净的。”走的时候她想让记者转给雨馨200元,“钱太少了,实在不好意思。”

记者劝说她直接存在吴春柱刚办理的工商银行卡上。

应读者和网友的要求,昨天下午吴雨馨的爷爷吴春柱已办理了工商银行卡,想要捐款的爱心人士请直接存款。

吴春柱 工商银行账号:6222 0217 0204 6581 930



中国著名品牌 中国名优产品  
全国质量诚信AAA级品牌企业  
全国质量过硬·信誉保证放心品牌  
中国珠宝玉石首饰行业协会理事

# 开业6天乐

# 惊喜6重礼

来就送,抽就中,豪礼送不停!

活动时间:10月30日-11月4日

凭此页至铭心珠宝德化街店即可免费抽奖,百分百中奖!

德化街直营店 盛大开业

活动详情以店内海报为准。

黄金厂家直销,不限品牌,不限款式,新品免费换!

铭心带您免费浪漫走港澳,异域游泰国!

免单奖、彩电、冰箱、洗衣机等大奖抽不停!

VIP 入场券

凭此页免费抽奖,百分百中奖!

德化街店地址: 二七广场德化街友谊大厦东门一楼 电话: 0371-66991211

全国服务电话: 400-700-9520 网址: www.mx9999.com